ПРЕМИЯ  МОЛОДЫХ ЖУРНАЛИСТОВ
                                        «Sunrise awards»
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ГУ «Управление внутренней политики Алматинской области», КГУ «Региональная служба коммуникаций Алматинской области» в целях реализации программной статьи Главы государства «Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания», также, программы «Рухани жаңғыру» объявляет конкурс среди молодых журналистов. 
Участники — журналисты газеты или телеканалов, пресс-секретари могут предоставлять материалы опубликованные с 26 апреля по 25 декабря 2017 года.
Цель – популяризация   культурных и духовных ценностей, поддержка творческой среды, продвижение современной культуры с сохранением национальной идентичности, исполнение программы «Рухани жаңғыру».
Работы должны соответствовать нижеследующим направлениям программы:
1. «Конкурентоспособность»
2. «Прагматизм»
3. «Сохранение национальной идентичности»
4. «Культ знаний»
5. «Открытость сознания»
6. «Эволюция развития»
Участники  имеют право подать на Конкурс не более 1 работы по каждому направлению.
Прием заявок от участников:
Работы на конкурс принимаются в период с  12  по 26 декабря.              В конкурсе могут участвовать начинающие и молодые журналисты в возрасте от 14 до 30 лет, а также блогеры, пресс-секретари Алматинской области.  Для участия в конкурсе необходимо ознакомиться с Положением конкурса и заполнить форму заявки на участие.
Определение победителей и награждение!
Оценивать работу участников будет жюри, также в соиальных сетях на аккаунтах  РСК Алматинской области будут проводены  онлайн-голосование.
Победители по каждой номинации будут награждены дипломами и денежной премией. Обладатель Гран-при получит специальный приз.
Творческие работы победителей будут размещены на сайтах «Рухани жангыру» и РСК Алматинской области. 
